


[logroToska K ypoky:

1CeroiHs npeKpacHbIM OCEHHUU
JICHb.

0Y MEHS OTJIMYHOEC HACTPOCHHUE.

05 Oyay BHUMATEIIBHO CIIYIIATh
YUYHUTEIIA.

[ MCHs BCC I1OJIYUHUTCA.






JanuimM YMcjio, KOTopoe
Ha 1 0oJibIIE, ueM

9399, 10003

~9900,10004



3anuiny 4yMcJji0, KOTopoe
copep:xxutr 30 eqUHMIX
KJIACCA ThICHY

30000
.



Januuiu 4YucjaI0, KOTOpoe
Ha 1 MeHbIIE,YeM

700000, 100000,

100003
699999,99999,100002

\



Januiny 4McJi0, KOTOpoe

conepxkuTd /2 necsirka

5720

-




3anuinu yuciaol00, a pssgom yucio,
koTopoe B 100pa3 0oabire ero.

100, 10000

-



CKo0JIBKO BCero CoOrTeH B YucJjae

230454 ?

2304cor.
.



CkoabK0 nu@dp HATO0 A1
3anucu yucja 400?

2 (ppol

\



3anuinyu HAanooJabIIee
NATU3HAYHOE YHCJIO0

99999
\



IllpeacraBp B B¢ CYMMBbI
PaspAAHbIX CJaraeMbIX

8025=

\w+20+5



ML G

\




3anmoJIHY NPONyCKHU

KM= 1000
ImMm = 10M1=100cm

1 IM= 10cmM=100mMMm

\IM=I 000mm



3KM

4KMm




Jloragancs Kakom eIUHUIIEH
N3MeEpPeHMs 10J1b30BAINUCH

[IIupuHa croja 6 am

Beicora aepeBa 12m
Tonnmaa kauru 20 My

\



Jloragancs Kakom eIUHUIIEH
N3MeEpPeHMs 10J1b30BAINUCH

JlnnHa kapapgamal 3 cm
LIyTes OoT ropoaa 110
aoMa |8 km

\



KTo BbiWe?







Peilu 3aaau

250km 2 Ha3 Skm

. MeﬂbLLle
W 650KM



Penienue
1)250-35=215(xM)-m1pomien 2 moe3/
2)250+215=465(xm)-TIpolLIIM ABA MOE3/a
3)650-465=185(xM™m)

650-(250-35+250)=185(xkm

Ot1Ber: 185KM CTAJI0 PACCTOAHUE
MY K1Y HUMM.

\



Pelu 3agauy

Ha3 5km
MeHbLUEe




Bb10epu peunienue
650+(250+35+250)
6350+(250-35+250)

\






